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Военно окръжие I степен – Пловдив  

Награждаване на ветерани от войните 

 
Във връзка с 6-ти май "Ден на храбростта и празник на Българската армия" и честване на 80 години от края на 

Втората световна война, полковник Стефан Паскалев  – началник на Военно окръжие I степен - Пловдив и господин Атанас 

Хаджиев – председател на областната организация на ,,Съюза на ветераните от войните"  – Пловдив, посетиха живеещите 

ветерани в зоната на отговорност на Военно окръжие I степен – Пловдив. От името на министъра на отбраната се връчиха 

грамоти и юбилейни медали за изключителен принос и заслуги към отбраната на страната и за военно-родолюбива и 

патриотична дейност, като се наградиха следните ветерани: г-н Радослав Димитров Костов, г-н Иван Райчев Иванов, г-н 

Марин Данчев Узунов и г-н Атанас Хаджиев. 

https://www.comd.bg/
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   г-н Иван Иванов             г-н Марин Узунов      г-н Атанас Хаджиев 

 

Военно окръжие II степен – Бургас 

Почистване  и освежаване паметните плочи в с. Дюлево 

 
На 29-ти април 2025 г. бяха почистени и освежени трите паметни плочи, изработени от мрамор и гранит, монтирани 

на стената на сградата на читалището и паметника на Тодор Стоянов Андрешев в с. Дюлево, община Средец. В почистването 

взеха участие г-жа Виолета Сиврилова, г-жа Марияна Димитрова и г-жа Диляна Танева  от Военно окръжие II степен – Бургас. 

На паметните плочи са изписани имената на загиналите от с. Дюлево в Балканската война, Първата световна война и 

Отечествената война. 
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Служителите на военното окръжие почистиха и 

паметник с прилежащия към него район, който придоби 

приветлив външен вид и е подготвен за полагане на венци и 

цветя през празничните дни. 

Добрата организация и взаимодействието с кмета на 

село Дюлево г-н Иван Иванов извърши г-жа Виолета 

Сиврилова – служител от ВО-Бургас. 

 

 

Военно окръжие II степен – Пазарджик 

Преклонение пред подвига на дедите

 

В хода на Великденските празници и в навечерието на честванията на 149 години 

от Априлската епопея, по инициатива на експерти от офисите за военен отчет в общини 

от област Пазарджик и служители на Военно окръжие II степен – Пазарджик, във 

взаимодействие с местната власт и училищните ръководства, организираха почистването и 

положиха цветя в знак на признателност пред войнишките паметници и паметните плочи. 

Със действията си експертите от Военно окръжие – Пазарджик показаха своята 

гражданска позиция и преклонение пред подвига на героите, дали живота си за Свободата, 

Обединението и Независимостта на България.  
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ВОЕННО ОКРЪЖИЕ II СТЕПЕН – СИЛИСТРА 

 
С цел популяризиране на военната професия, на 29 април 2025 г. ученици от област Силистра: СУ „Васил Левски“ – 

гр. Дулово, СУ „Йордан Йовков“ – гр. Тутракан и СУ „Васил Левски“ – гр. Главиница, заедно със служители от ВО-Силистра 

– В. Николов и И. Салиева, участваха в инициативата „Ден на отворените врати“, организирана в град Шумен от факултет 

„АПВОКИС“ - НВУ „Васил Левски“.  

Събитието предизвика голям интерес сред учениците, които имаха възможност не само да разгледат отблизо бойна 

техника от Шуменския гарнизон, но и да се докоснат до атмосферата на военната служба. Учениците задаваха въпроси, 

изразиха любопитство и споделиха впечатленията си от срещата с военнослужещите. Това беше първи досег с професията 

на защитника на родината – вълнуващо и вдъхновяващо преживяване. 
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ВОЕННО ОКРЪЖИЕ ІІ СТЕПЕН – ТЪРГОВИЩЕ 

 

На 30.04.2025 г. служители на Военно окръжие –

Търговище съвместно с ученици от Основно училище „Христо 

Ботев”- с. Вардун и жители от селото, със съдействието на 

местното читалище и кметството почистиха войнишки паметници 

в църковния двор на търговищкото село Вардун.  

По инициатива на военното окръжие бяха изрязани храсти, 

окосени тревните площи и окопани и оплевени цветните 

градинки заобикалящи паметниците.  

Откритите от историци преди десетина година над 30 броя, 

т. нар. кенотафи (паметно съоръжение), са на неизвестни досега 

войнишки паметници. Същите са включени в Регистър на 

военните гробове в община Търговище. 

 

 

 

 

 

 

 

 


